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Nyní je důležité pro všechny uvědomění: Babiš versus
Pavel

tadesco.org/nyni-je-dulezite-pro-vsechny-uvedomeni-babis-versus-pavel

PAVEL = MOBILIZACE vs. BABIŠ = MÍR

Předem děkujeme všem lidem, kteří čtou a doporučují články z

našeho webu. Tak jak celé roky píšu na stránkách tadesco.org a nyní

to opět zdůrazňuji, nemohu si to odpustit a musím pro uvědomění

všech čtenářů zopakovat: Na konci časů lidstva, tak jak ho

doposud známe, spadnou lidem masky, bude to stát mnoho lidských

životů a agresivita lidí bude exponenciálně růst. Všímáte si, že se vše,

co jsme zde prorokovali, odehrává? Kladete si otázku proč? Proč se to

děje?????

***** ****

Čtenáři tadesca to vědí. Do hry vstoupily systémy, na které jsme

upozorňovali přes 10 let. Jsou to systémy na ovládání lidí přes

elektromagnetické záření. Přes mobilní telefony, televize a s tím

spojená podprahová data, počítačové hry, věže mobilních sítí, antény

5G, podprahová data v hudbě obchodních domů, rádia a všude tam,

kde se setkáváte s reprodukcí hudby na veřejnosti. Stalo se to

standardem.

Jsou to poslední křečovité a nekoordinované akce Deep state, který

se nechce vzdát a bude bojovat do posledního vojáka. Na Ukrajině

hlásali do posledního Ukrajince, ale už se to převedlo na boj do

posledního Evropana. Je Vám jasné, co se DS snažil v EU nastolit?

Poslat Slovany proti Slovanům a bratry proti bratrům. Přesně tak, jak

to zločinec HENRY KISSINGER naplánoval. Smutné. Částečně se jim

to povedlo.

Hysterie, která se odehrává na mainstreamové mediální scéně v ČR

je až do očí a uší bijící. Podporovaná nenávistí k určitým lidem s

následnými odpornými činy vyhrožování vraždou a fyzickou
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likvidací. DS je v poslední akci a sází tím na vše. Má zájem pouze

rozpoutat WW3 za podpory lidí v EU.

Jak se sám deGENERÁt PAVEL vyjádřil, podporován všemi

možnými i nemožnými prostředky ze strany státu vedeného DS,

ASPEN INSTITUTEM a WEF, Česko nemůže nikoho jiného zvolit,

než právě tuhle osobu s pofidérní minulostí a ještě pofidernější

minulostí svého otce. Stačí si poslechnout následující nahrávku,

kterou sám deGENERÁt PAVEL odsouhlasil. Je to odporné. Kdo tady

tedy lže?????

Prosím všechny čtenáře, aby si znova uvědomili, jak neustále opakuje

Prezident trump a Q: Díváte se na film.

Babiš je někdo jiný, dosazený Bílými klobouky (WH) jako hráč, který

má hru dohrát ve prospěch lidí v České republice.

Podívejte se na něj – obličej je jiný, jeho uši jsou jiné a vyjadřování

také, má perfektní češtinu, kterou nemíchá se slovenštinou. Přízvuk

podobný, ale slabší. Nyní mluví velice klidně a nikomu neskáče do

řeči. Všimli jste si?
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DeGENERÁt PAVEL je vysoká karta ve hře DS, kterou hrají a chtějí ji

dohrát. Proto se celá deGENERátní VLÁDA ČR, pod taktovkou DS,

snaží nastolit hrůzovládu deGENERÁta. Je to jenom loutka DS a

Illuminátů. Však se nám už i k tomu symbolicky přiznal.

Od našich interních zdrojů víme, že deGENERÁt půjde na ruku

NATO, které bylo založeno za účelem vyvolání války s Ruskem. A

protože byl PAVEL „PÁVEK“ ve vedoucí pozici NATO, má tam

spousty kontaktů.

Veřejnost se obává možnosti mobilizace v případě jeho zvolení a

podle našich zdrojů je tahle obava oprávněná. Sám se už v médiích

několikráte podřekl a dané potvrdil.

Jak jsem psal v prvním článku (ODKAZ), děje v předem připraveném

filmu, na který se díváte, se změnily, a proto bylo potřebné mé

vysvětlení k tomu, proč je ohroženo zvolení herce Babiše, dosazeného

WH.

https://tadesco.org/kriticky-dulezita-data-pro-vsechny-volice-v-cr-pred-druhym-kolem-prezidentskych-voleb/
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Okatěji nám to nemohli sdělit. Jednooký PAVEL a deGENERÁt

před bitvou?!?

***** ****



5/5

p.s.: Znova opakuji, nepíši na žádné jiné weby a nerozesílám žádné

hromadné maily. Po internetu koluje podvodný e-mail odesílaný z

adresy info @ pravdavolebprezidenta.online s předmětem Desetkrát

ne Andrejovi, podepsaný od Tomáš Marný. Jistě všichni z Vás

správně tušíte, že ten e-mail jsem nepsal já a je to hoax a další snaha

mě pošpinit. Inu, snahy deep state jsou všelijaké. Moje jediná

správná e-mailová adresa je uvedena zde v kontaktech:

https://tadesco.org/kontakt-autori/ . Všechny jiné adresy s mým

jménem jsou podvrh a fejk.
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